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1. Cheminée en marbre brèche rose de Lez.  Le linteau mouluré 
repose sur des jambages à colonnes cannelées et rudentées.
Vers 1880, style Louis XVI.
104,5 x 113,5 x 35,5 cm. 2000 / 2500 €

2. Cheminée en marbre rouge des Flandres veiné blanc « dite 
gueule de four ». Le linteau es surmonté d’une hotte à décors 
de cartouches de marbre vert des Pyrénées, encadrées de 
moulures.
Vers 1880, style Louis XIV.
151,5 x 146 x 43 cm. 1800 / 2000 €

3.  Cheminée en marbre blanc de    Carrare sculpté et mouluré 
à décors en relief de coquillages éclatés, feuillages, rocailles et 
fl eurs. Les jambages en console sont ornés d’enroulements.
Époque Napoléon III, style Louis XV.
109 x 167 x 45 cm. 8000 / 10 000 €

4.  Cheminée en marbre Campan rubané des Pyrénées dite 
« gueule de four arrondie ».
Époque Napoléon III, style Louis XIV.
111,5 x 141,5 x 39 cm. 2000 / 2500 €

5. Plaque de cheminée en fonte à décor de salamandre sur 
fond de feuillages.
99 x 85 cm. 2000 / 3000 €
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6.  Cheminée en marbre brèche violette sculpté et mouluré. 
Le linteau est orné au centre d’un élément en bronze fi nement 
ciselé et doré à décors de feuillages et rocailles.  Les jambages 
en console à décors de cannelures rudentées et d’enroulements, 
sont surmontés d’ornements en bronze fi nement ciselé à décors 
de coquillages éclatés et feuillages. Le foyer est muni de son 
contrecœur en fonte à décors de résille de fl eurs de lys et de 
poignées d’ustensiles de foyer en bronze ciselé et doré.
Vers 1860-1880, style Louis XV.
113 x 172 x 45 cm. 18000 / 22000 €

7.  Cheminée en marbre rouge des Flandres sculpté et mouluré. 
Le bandeau tête à décor de médaillon central repose sur des 
jambages en console ornés de lambrequins. Vers 1880.
106 x 147 x 28,5 cm. 1800 / 2000 €

8. Cheminée en pierre marbrière rose de Bourgogne. Le 
bandeau tête sculpté et mouluré est orné d’une coquille éclatée. 
Les jambages en console sont surmontés de feuillages stylisés.
Bourgogne, XVIIIe siècle.
112 x 157 x 55 cm. 4000 / 5000 €

6
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9. Cheminée en marbre brèche du sud de la France sculpté et 
mouluré. Le linteau à décor de feuillages repose sur des jambages 
en console ornés d’enroulements et cannelures rudentées. Le 
foyer est muni de son contrecœur en fonte à décors de feuillages 
sur fond résillé.
Vers 1880, style Louis XVI.
114 x 147 x 40 cm. 5000 / 6000 €

10.  Cheminée en marbre brèche jaune mouluré dite « gueule 
de four arrondie ». Le foyer est muni de son contrecœur en fonte 
à décor de feuillages.
Vers 1880, style Louis XIV.
113 x 155 x 46,5 cm. 1800 / 2200 €

12. Fontaine en fonte laquée vert à décors de naïades tenant un 
cygne, surmontant un piédestal orné d’enroulements, feuillages 
et frise d’oves. Le piètement mouluré est à pans coupés.
H : 242 cm. 5000 / 6000 €
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13.  Plaque de cheminée en fonte, à décors de blason entouré 
de guirlandes de lauriers.
XVIIIe siècle.
79,5 x 92 cm. 600 / 800 €

14. Plaque de cheminée en fonte patinée à décors des 
attributs de la musique dans un encadrement de frise de perles.
XIXe siècle.
69 x 80,5 cm. 2000 / 3000 €

15.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré.
Le linteau mouvementé est décoré de coquille éclatée, feuillages 
et en roulements. Les jambages en consoles latérales sont ornés 
de feuillages et frises de perles.
Époque Napoléon III.
14 x 173 x 46 cm. 10000 / 15000 €

16. Cheminée et sa glace à parecloses en bois mouluré, 
sculpté, laqué et doré. Elle présente un riche décor de coquillages, 
feuillages, rocailles, bouquets de fl eurs et feuilles d’acanthes. Le 
trumeau est surmonté d’un couple de colombes.
XVIIIe siècle.
Cheminée 110 x 176 x 29 cm.
Glace 210 x 160 cm.  12000 / 15000 €

13
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17.  Cheminée en marbre blanc statuaire de Carrare sculpté 
et mouluré. Le bandeau tête est orné d’une rose centrée dans 
un coquillage éclaté. Les jambages sont surmontés de grenades, 
enroulements et feuillages.
Vers 1840, style Louis XV. 8000 / 10000 €

18.  Cheminée en marbre rouge des Flandres sculpté et 
mouluré. Le bandeau tête mouvementé est décoré d’une coquille 
éclatée et de deux coquillages aux extrémités. Les jambages sont 
ornés de lambrequins.
Vers 1850, style Louis XV.
123 x 168 x 45 cm. 3000 / 4000 €

19.  Paire de têtes de chenet en bronze ciselé et doré à 
décors de feuillages et rocailles.
Vers 1880, style Louis XV. 
H : 54 cm. 1200 / 1500 €

20. Cheminée en marbre rose Bois Jourdan des Pyrénées 
mouluré dite « gueule de four arrondie ».
Vers 1850, style Louis XIV.
112,5 x 140 x 38,5 cm. 1800 / 2000 €

21.  Cheminée en marbre rouge des Flandres sculpté et mouluré. 
Le bandeau tête mouvementé présente un décor de rocailles et 
feuillages. Les jambages sont ornés de lambrequins.
Fin XVIIIe siècle. (Côtés rajoutés).
119,5 x 178 x 27,5 cm. 1800 / 2000 €

19
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22.  Paire de chenets en bronze ciselé et patiné à décors de 
lions surmontant des blasons.
Vers 1880.
H : 50 cm. 800 / 1000 €

23. Cheminée en pierre de Saint Maximin sculptée et moulurée. 
Le bandeau tête présente un décor de coquille éclatée, rocailles et 
feuillages. Le foyer est orné de larges moulures.
Style Louis XV. 
117 x 165 x 44 cm. 1800 / 2000 €

24. Cheminée en noyer sculpté, mouluré et patiné. Elle est 
surmontée d’une hotte fl anquée d’un chiffre dans un entourage 
de feuillages et rinceaux. Le bandeau tête est orné d’une 
espagnolette fl anquée de coquillages, feuillages et rinceaux. Il 
repose sur des colonnes torsadées surmontées de chapiteaux 
corinthiens.
Vers 1880, style Renaissance.
288 x 180 x 59 cm. 4000 / 5000 €

25. Cheminée en marbre gris rosé de Belgique à  décors de 
larges moulures et cannelures.
Fin XIXe, début XXe siècle.
131 x 182,5 x 41 cm. 800 / 1000 €
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26. Large cheminée en marbre rouge des Flandres sculpté 
etmouluré. Le bandeau tête est orné de coquille éclatée, 
fl eurs et feuillages. Les jambages en console sont surmontés 
d’enroulements.
Fin XVIIIe siècle. (Accidents et réparations d’usage).
119,9 x 244 x 40,5 cm. 6000 / 8000 €

27.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et 
mouluré. Le bandeau tête à décor de coquille, feuilles de 
lauriers et feuillages repose sur des jambages en console ornés 
de lambrequins et de cannelures rudentées à pointe d’asperges.
Le foyer est muni de son contrecœur en fonte à décor de 
coquilles éclatées, rinceaux, lambrequins et feuillages.
Époque Napoléon III, style Louis XIV. 10000 / 12000 

28. Importante cheminée en marbre blanc statuaire de Carrare 
richement sculpté et mouluré. Le linteau droit est orné de loup 
dans un cartouche épaulé de rinceaux et feuillages. Les jambages 
présentent des cariatides en ronde-bosse sortant de feuillages. 
Vers 1840 à 1850. (Restaurations d’usage)
130,5 x 195 x 45,5 cm. 60000 / 80000 €

26
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29.  École française. Époque Empire.
« Allégorie de la nature ». 
Sculpture en pierre rose de Strasbourg. (Accidents et restaurations 
d’usage). Elle repose sur un socle en pierre reconstituée de style 
néo-classique.
Hauteur hors socle : 180 cm
Hauteur sculpture et socle : 280 cm. 25000 / 30000 €



11

30. Spectaculaire cheminée en marbre fl eur de pêcher richement 
sculpté et mouluré. Le linteau est orné de coquille éclatée, 
feuillages et enroulements. Les jambages en consoles latérales 
présentent des enroulements et des coquilles feuillagées.
Époque Napoléon III. (Restaurations d’usage).
125,5 x 185,5 x 57,5 cm. 50000 / 60000 €
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31. Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le linteau est orné d’un cartouche central fl anqué de rocailles, 
fl eurs, feuillages et feuilles d’acanthes. Les jambages sont 
surmontés de cartouche, fl eurs et feuillages et sont terminés par 
des enroulements. Le foyer est muni de son contrecœur à décors 
de putti, guirlandes et feuillages.
Vers 1880, style Louis XV.
107,5 x 160 x 42 cm. 8000 / 10000 €

32.  Cheminée en blanc de Carrare sculpté et mouluré. Le 
bandeau tête est orné de vases feuillagés et de cannelures. Les 
jambages présentent un décor de guirlandes de fl eurs.
Angleterre, XIXe siècle. (Restaurations).
160 x 161,5 x 30 cm. 1200 / 1500 €

33.  Cheminée en marbre rouge du Languedoc  dite « gueule 
de four arrondie ». Le bandeau tête présente de larges moulures. 
Le foyer est muni de son contrecœur en fonte à décor de résille.
XIXe siècle.
105,5 x 125,5 x 40,5 cm. 1500 / 2000 €

34. Cheminée en marbre brocatelle violette sculpté et 
mouluré. Le linteau repose sur des jambages en console 
surmontés de feuilles d’acanthes et terminés par des griffes de 
lion. Elle repose sur une large plinthe.
Époque Empire.
101 x 140,5 x 41,5 cm. 2500 / 3000 €

35.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré.
Le linteau à ressaut est orné d’une torre de lauriers. Il repose 
sur des jambages en console ornés  de feuilles d’acanthes et de 
chutes de lauriers.
Milieu XIXe, style Louis XVI.
110 x 155 x 40 cm. 3000 / 3500 €

36.  Cheminée en marbre rouge royal sculpté et mouluré.Le 
bandeau tête à décor central de coquille éclatée, surmontée de 
feuillages et rocailles, repose sur des jambages ornés de lambrequins 
et de cannelures rudentées.
Époque Régence.
106 x 140,5 x 33 cm. 4000 / 4500 €

37. Cheminée en marbre arabescato sculpté et mouluré. Le 
bandeau tête à décor de feuillages et de larges moulures repose 
sur des jambages ornés de lambrequins. Le foyer est muni de 
son contrecœur en fonte à décors de rinceaux et feuillages.
Vers 1880, style Régence.
112 x 147,5 x 41,5 cm. 3000 / 3500 €

38.  Cheminée en marbre rouge de Belgique sculpté et 
mouluré.Le bandeau tête orné d’une coquille et feuillages, 
repose sur des jambages moulurés.
Fin XVIIIe siècle.
105 x 123 x 33,5 cm. 3000 / 4000 €

32
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39.  Rare cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et 
mouluré. Le bandeau tête orné d’iris repose sur des jambages à décors 
de rocailles et de roseaux. L’entrée du foyer est mouvementée.
Vers 1900, époque Art Nouveau.
110 x 143 x 38,5 cm. 15000 / 18000 €

40.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le bandeau tête orné de feuillages et enroulements, repose sur 
des jambages moulurés.
Vers 1880, style Louis XIV.
105 x 12,5 39 cm. 2500 / 3000 €

41.  Cheminée en marbre rouge griotte sculpté et mouluré. 
L’épais plateau mouluré et sa ceinture reposent sur des jambages 
en forme de console à décors de feuillages, enroulements et 
moulures. Elle repose sur une large plinthe.
Époque Empire. (Restaurations d’usage).
99,5 x 126,5 x 39,5 cm. 2500 / 3000 €

42. Cheminée en marbre rose brèche sculpté et mouluré. Le 
linteau droit est centré dans un cartouche à quatre éléments 
en bronze ciselé et doré à décor de feuillages. Les jambages en 
forme de colonnes cannelées et rudentées à pointe d’asperges 
sont surmontées de bronze ciselé et doré à décor de feuillages.
Vers 1880, style Louis XVI.
106,5 x 146,4 x 39,5 cm. 4000 / 5000 €

43. Cheminée en marbre blanc de Carrare veiné gris sculpté 
et mouluré. Le linteau orné de cannelures à pointes d’asperges 
repose sur des jambages  à décors de colonnes cannelées rudentées 
à pointes d’asperges surmontées de bouquets de feuillages.
Vers 1880, style Louis XVI.
110,5 x 156,5 x 38 cm. 4000 / 5000 €

44. Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le linteau orné de rosaces feuillagées, frise de perles et baguette 
rubanée, repose sur des jambages en console à décor de frises 
d’oves. Le foyer est muni de son contrecœur en fonte à décors 
de fl eurs et feuillages.
Vers 1880, style Louis XVI.
108,5 x 155 x 38 cm. 2500 / 3000 €

45. Cheminée en marbre rouge des Flandres sculpté et 
mouluré. Le bandeau tête mouvementé est centré par un 
cartouche en forme de cœur entouré de fl eurs et feuillages. Les 
jambages sont ornés de lambrequins.
XIXe siècle, style Régence.
110,5 x 136 x 40 cm. 2500 / 3000 €

46. Cheminée en marbre noir fi n de Belgique sculpté et 
mouluré. Le bandeau tête à décor de cannelures soutient un 
épais plateau mouluré. Il repose sur des jambages en console 
ornés d’enroulements, feuillages et rinceaux, se terminant par 
des griffes de lion. Elle repose sur une large plinthe.
Milieu XIXe siècle.
108 x 162,5 x 39,5 cm. 4000 / 5000 €

39



15

40

41

42

44

46

45

43

46

41



16
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47. Lustre cage à treize feux de lumière en bronze ciselé et 
redoré à décors de cordages, feuilles d’acanthes et frise de perles. 
Il retient des pendeloques en cristal facetté et taillé en briolette, 
cabochons et des poignards.
XIXe, style Louis XVI. Signé de la Maison Vian sur la bélière. 
(Monté en électricité.)
Hauteur sous la bélière : 102 m. 3000 / 5000 €

48. D’après Jacques Bousseau (1681-1740). 
« Soldat bandant son arc ».
Sculpture en bronze ciselé et patiné.
Marque de fondeur illisible sur le socle.
XIXe siècle.
Hauteur : 88,5 cm.
D’après le morceau de réception à l’Académie royale de peinture 
et sculpture en 1715, conservé au Louvre. 4000 / 5000 €

49. Paire de chenets formant barre de foyer en bronze ciselé et 
doré à décor de dogues.
XIXe siècle.
H : 27 cm. 1800 / 2000 €

50. Nécessaire de foyer comprenant une pince et une pelle en 
bronze et fer forgé à décor de têtes de dogues.
Hauteur : 62 cm. 200 / 300 €

49
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Quatre éléments reproduits sur six

51 à 56.  Attribué à Francis JoURDAIN (1841-1935).
Suite de six élémentsde boiserie en acajou sculpté et mouluré 
formant miroir. Deux d’entre eux sont laqués blanc, quatre d’entre 
eux sont au naturel et patinés.
Riche décor végétal de branchages et pommes de pin.
Provenance : Grand Magasin, Paris.
Dimensions : 328 x 149 cm. 292 x 154 cm. 309 x 151,5 cm.
et 328 x 68 cm, 292 x 68 cm, 309 x 68 cm
Les lots 51 à 56 sont vendus en un lot.  18000 / 22000 €

un élément disponible un élément disponible deux éléments disponibles deux éléments disponibles

maquette.indd   17 17/11/10   11:12:24
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57.  Paire de chenets formant barre de foyer en bronze ciselé 
et redoré à décors de lions couchés. Époque Napoléon III.
H : 26,5 cm.  600 / 800 €

58.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré.
Le linteau droit est orné au centre d’une rosace feuillagée. Les 
jambages en console sont décorés de chutes de feuilles d’acanthes 
et de cannelures. Les côtés sont moulurés. Le foyer est muni de 
son contrecoeur en fonte à décors de putti sur un fond résillé.
Vers 1880, style Louis XVI. 2000 / 3000 €

58bis.   Cheminée en marbre blanc de Carrare, sculptée et 
moulurée, bandeau perlé, au centre une fl eur stylisée. Jambages 
en 3/4 de colonne cannelée, rudentée, à asperge et chapiteau à 
décors de feuillage. XIXe siécle, style Louis XVI.
110 x 139 x 43 cm. 6000 / 8000 €

59  Cheminée en marbre blanc de Carrare veiné gris fement 
sculpté et mouluré. Le linteau droit présente un décor d’urne 
dans un entourage de feuilles de vignes et de raisins. Les 
cartouches sont ornés d’arcs, fl èches et carquois. Les jambages
présentent une ornementation de rubans retenant des guirlandes 
de feuilles de vigne.
XIXe siècle, style Louis XVI.
110,5 x 149,5 x 32 cm. 2500 / 3000 €

60.  Cheminée en pierre marbrière de Bourgogne sculptée et 
moulurée. Le linteau droit orné de canaux et de rosaces repose 
sur des pieds droits à cannelures rudentées. (Petits chocs).
XVIIIe siècle.
120,3 x 128 x 32,5 cm. 1200 / 1500 €

59

58 58bis

maquette.indd   18 17/11/10   11:12:28
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61 62 63

64 65

61.  Max BLoNDAT (1872-1926).
« Vénus au bain ». 
Sculpture en terre cuite. Elle repose sur un socle en bois doré.
Signé sur base. (Légers accidents).
Hauteur : 81 cm.  800 / 1200 €

62.  Giovanni de MARTINo (1870-1935)
« Le pêcher napolitain ». 
Sculpture en bronze ciselé et patiné.
Fonte ancienne. Signé sur la base.
Hauteur : 55 cm. 1000 / 1500 €

63. Édouard DRoUoT (1859-1945).
« Lutte pour la vie ».
Sculpture en bronze ciselé à patine brune et verte. 
Fonte ancienne. Signé sur la base.
Elle repose sur une base en marbre rouge griotte.
Hauteur hors socle : 50 cm. 3000 / 4000 €

64. Maximilien FIoT (1886-1952).
« Biches ».
Sculpture à la cire perdue en bronze ciselé et patiné. 
Fonte ancienne. 
Signé et caché du fondeur « Susse frères. Paris, cire perdue » sur 
la base.
H : 20,5 L : 45 cm. 2000 / 2500 €

65. Giuseppe d’ASTE (1881-1945).
 «  La bergère et son troupeau ».
Sculpture en bronze ciselé, patiné et doré.
Signé et caché du fondeur sur la base. (Usures).
H : 30 ; L : 38 cm. 500 / 800 €

maquette.indd   19 17/11/10   11:12:30
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66 67

66. Lustre en bronze ciselé, doré et patiné à décors en ronde-
bosse de cariatides, feuillages, frises d’entrelacs et pommes de pin.
XIXe siècle, de style Louis XVI d’après un modèle de Adam 
Weisweiler.
Hauteur sous la bélière : 80 cm. 1500 / 2000 €

67. Belle pendule en bronze ciselé et doré. Riche décors de 
fl eurs, de frises de guirlandes et de putti se délivrant un secret.
Le cadran émaillé est signé Varrailhon à Bordeaux.
Mécanisme d’origine. D’après un modèle de Mathurin Moreau.
Belle dorure d’origine.
H : 45 ; L : 38 cm. 5000 / 6000 €

68.  Cheminée en marbre rouge des Flandres sculpté et 
mouluré. Le bandeau tête orné de cannelures rudentées repose 
sur des jambages en console moulurés. Les côtés arrondis sont 
décorés de rosaces feuillagés
XIXe siècle.
113,5 x 166,5 x 33,5 cm. 1200 / 1500 €

69. Cheminée en marbre de Carrare veiné gris. Le linteau et 
les jambages sont droits.
Époque Louis XVI - Directoire.
Plaques en porcelaine polychrome et dorée.
98,5 x 116 x 27,5 cm. 600 / 800 €

70. Cheminée en marbre comblanchien mouluré. Le linteau 
et le large plateau à décor de cartouches en marbre vert de mer 
sont supportés par deux colonnes détachées en marbre vert de 
mer alternées de bagues, reposant sur une large plinthe.
Circa 1940 à 1950.
125,5 x 149 x 35,5 cm. 1500 / 2000 €

71.  Cheminée en marbre rouge des Flandres. Le bandeau tête 
à large moulure dite « gueule de four arrondie ».
XIXe siécle, style Louis XIV.
111 x 133,5 x 35 cm. 500 / 600 €

72. Cheminée en marbre brèche mouluré. Les jambages 
demi-lune sont à cannelures rudentées.
XIXe siècle, style Louis XVI.
111 x 150 x 38,5 cm. 1200 / 1500 €

73. Cheminée en marbre rouge des Flandres à larges boudins 
rectangulaires dite « gueule de four ». Les côtés présentent deux 
bouches en laiton. ( Restaurations côté gauche).
XIXe siècle, style Louis XIV.
106 x 134,5 38,5 cm. 400 / 600 €

maquette.indd   20 17/11/10   11:12:31
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68
69

72 73

71
70
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74

75 76

74. Aubusson. Tapisserie représentant une scène mythologique.
XIXe siècle.
198 x 274 cm. 6000 / 8000 €

75.  Élément de boiserie formant glace en bois et stuc laqué 
crème à décors de coquilles éclatées, rocailles, feuillages et 
moulures. Glace au mercure.
XIXe siècle, style Louis XV.
220 x 110 cm. 300 / 400 €

76.  Paire de chenets en bronze ciselé et doré à décors de 
putto, rocailles et feuillages.
Époque XVIIIe siècle.
Fers rapportés.
Hauteur : 28 cm. 1200 / 1500 €
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80 80

77. École française du XVIIIe siècle.
« Vierge à l’enfant ».
Sculpture en bois polychrome. (Accidents et manques).
Hauteur : 100 cm. 2000 / 3000 €

78. École espagnole du XVIIIe siècle.
« Archange ».
Sculpture en bois polychrome. (Accidents et manques).
Hauteur : 68 cm. 2000 / 3000 €

79. Important lustre à huit feux de lumière en bronze ciselé 
et doré. Il présente un décor d’espagnolettes, têtes de béliers, 
rocailles, feuilles d’acanthes, guirlandes et pommes de pin.
XIXe siècle, style Louis XIV.
Hauteur sans la bélière : 81 cm. D. : 84 cm. 3000 / 4000 €

80. Importante maison miniature et son mobilier intérieur 
en bois peint. L’architecture s’ouvre par deux volets découvrant 
l’aménagement intérieur. La maison est fi xée sur un plateau à 
deux volets qui constitue le jardin.  (Petits accidents).
108 x 99,5 x 129 cm. 2000 / 3000 €
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81

83 84

85

82

81. Cheminée en marbre gris fl euri veiné gris sculpté et 
mouluré. Le linteau droit repose sur des jambages à décor de 
feuillages, enroulements et moulures, se terminant par des 
griffes de lion. Elle repose sur une plinthe.
Époque restauration.
102,5 x 132,5 x 41,5 cm. 1500 / 2000 €

82  Cheminée en marbre arabescato sculpté et mouluré. Le 
linteau mouvementé orné au centre d’une coquille éclatée fl anquée 
de feuillages et rocailles, repose sur des jambages en console.
Vers 1880, style Louis XV.
112 x 155 x 44 cm. 4000 / 5000 €

83.  Cheminée en onyx du Maroc. Le foyer présente de larges 
moulures dite « en  gueule de four ».
Vers 1880, style Louis XV.
113 x 141 x 40,4 cm. 1800 / 2000 €

84. Cheminée en marbre blanc veiné noir. Le linteau droit 
orné de frises de perles repose sur des jambages à demi colonnes 
cannelées surmontées de chapiteaux corinthiens.
XIXe siècle, style Louis XVI.
106 x 124 31,4 cm. 2800 / 3000 €

85

83

85. Baignoire en terre cuite naturelle  
émaillée à double paroi. Le rebord présente 
de larges moulures. Elle repose sur des pieds 
en fonte mouluré et laqué blanc. Système de 
vidange et robinetterie d’origine en bronze 
nickelé et patiné.
Vers 1910. Établissement Porcher Paris.
73,5 x 178 x 79 cm.                  1000 / 1200 €
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86 Spectaculaire cheminée en noyer à deux corps, richement 
sculptés. La partie haute, à décors de putto, rinceaux et dauphins, 
présente une réserve pour un miroir ou, une peinture. La partie 
basse présente une cheminée ornée de mufl es de lion reposant sur 
des consoles feuillagés.
1880, style Renaissance.
350 x 178,5 x 40 cm. 6000 / 8000 €

87. Belle vasque en marbre rouge des Pyrénées dit Bois 
Jourdan, à décor de coquillage stylisé et de feuilles de vignes prises 
dans des volutes.
XIXe siècle.
Longeur : 132 cm. Largeur : 100 cm. Épaisseur : 43 cm.
  10000 / 12000 €

87
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88.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le linteau à décors de frises de perles entourant un cartouche 
feuillagé, repose sur des jambages cannelés et rudentés à pointe 
d’asperges.
Vers 1880, style Louis XVI.
109 x 154 x 40,2 cm. 3000 / 4000 €

89.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le linteau mouvementé est orné au centre d’une coquille 
fl anquée de feuillages, enroulements et moulures. Les jambages 
en console présentent un décor de coquille, enroulements et 
feuilles d’acanthes.
113 x 142 x 43,3 cm.
XIXe siècle, style Louis XV. 2500 / 3000 €

90. Lustre à six de lumière en bronze ciselé et doré. Il présente 
un décor de fl eurs dans des résilles, rocailles et feuillages.
XIXe siècle, style Louis XIV.
Hauteur : 38 cm. Diamètre : 51,5 cm. 1500 / 2000 €

91. Salon d’extérieur en pierre sculptée et moulurée 
composé : de trois bancs arrondis reposant sur un piétement en 
console ; et d’une table centrale à plateau rond reposant sur un 
piétement tripode à décors d’enroulement et feuillages.
Table  Hauteur : 61 cm. Diamètre : 84 cm. 600 / 800 €
Banc Hauteur 48 cm. Longueur : 146 cm. 400 / 600 €

88

90

9191

8989
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94

93

93.  Cheminée de commande en pierre calcaire du Nord, à 
décors de mascarons et têtes d’oiseaux fantastiques alternés de 
glaces au mercure. Les jambages présentent des caducées.
XIXe siècle, Nord de la France.
113 x 149 x 37 cm. 2500 / 3000 €

94. Banc en pierre sculptée et moulurée. L’assise en deux 
parties arrondies repose sur piétement tripode en console 
terminé par des griffes de lions.
Hauteur : 48 cm. Longueur : 285 cm. 2000 / 2500 € siècle, Nord de la France.

113 x 149 x 37 cm. 2500 / 3000 €
Hauteur : 48 cm. Longueur : 285 cm. 2000 / 2500 

92. Dans le goût de Jean PERZEL (1892-1986)
Paire de lanternes en fer forgé à enroulements, 
retenant une boule de verre dépoli à facettes.
Vers 1930.
77 x 90 cm.                              2500 / 3000 €

92 92
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95
96

96bis 98

95.  Important lustre à douze feux de lumière en bronze, 
retenant boules, fl eurettes, poignards et plaquettes de cristal taillé.
XIXe siècle. (Monté en électricité).
Hauteur sous la bélière : 146 cm. 4000/ 4500 €

96.  Cheminée en marbre blanc statuaire sculpté et mouluré. 
Le bandeau tête mouvementé est richement sculpté d’une 
coquille éclatée dans un entourage de feuillages, enroulements, 
coquilles et moulures. Les jambages en console ornés de chute 
de feuillages et moulures, reposent sur une plinthe.
Époque Napoléon III, style Louis XV. 
(Petites taches de rouille côté droit, partie haute).
118,5 x 175 x 41,8 cm. 12000 / 15000 €
  
96bis. Dans le goût de Friedrich GoLDSCHEIDER (1845-
1897)
« Le peintre grec sur vase ».
Sculpture en terre cuite patiné. (Manque  le pinceau).
Signature illisible.
Hauteur : 74,5 cm. 600 / 800 €

97. Cheminée en marbre blanc veiné gris de Carrare. Le 
linteau mouvementé à décors de coquille centrale et moulures 
repose sur des jambages à enroulements. Le foyer est muni de 
son contrecoeur en fonte.
XIXe siècle.
113 x 155 x 41 cm. 3500 / 4000 €

98.  Émile Louis PICAULT (1833-1915).
« Pégase dompté par Persée».
Sculpture en bronze ciselé et patiné.
Signé et inscription «  Salon des Beaux Arts » sur la base.
Elle repose sur un socle en marbre.
Hauteur hors socle : 50,4 cm. 600 / 800 €
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99. Importante porte cochère cintrée en chêne sculpté, 
mouluré et patiné. Elle ouvre par deux vantaux et une porte à 
l’intérieur d’un battant. Elle présente un décor de guirlandes de 
lauriers, rubans, rameaux d’olivier et feuilles d’acanthes.
XIXe siècle, style Louis XVI.
Provenance : Hôtel particulier parisien du XVIe arrondissement.
Certifi cat d’exportation.
Hauteur : 152 cm. Longueur : 305 cm. 10000 / 15000 €
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100

101

102

103

100. Cheminée monumentale en pierre calcaire sculptée et 
moulurée. Le bandeau central à décor de médaillon présentant 
un profi l, repose sur des jambages à encorbellement.
Elle est surmontée d’une corniche.
XVIe siècle. 8000 / 12000 €

101. Cheminée à trumeau en pierre calcaire sculptée et 
moulurée. La partie haute est surmontée d’une corniche, le 
tableau mouluré présentant un cartouche à écoinçons. La partie 
basse à jambages fuyants. Le foyer est bordé d’une moulure en 
forme de doucine.
Fin XVIIIe siècle. (Restaurations d’usage).
252 x 147 x 59 cm. 6000 / 8000 €

102. Cheminée en pierre calcaire sculptée et moulurée. 
Le bandeau tête à décors de cartouche feuillagé entouré de 
moulures géométriques repose sur des jambages moulurés.
Fin XVIIIe, début XIXe siècle. (Restaurations d’usage).
116 x 161,5 x 54 cm. 3000 / 4000 €

103. Cheminée en pierre calcaire blanche. Le linteau sculpté 
décor géométrique, repose sur des jambages moulurés.
Époque Art Déco.
106,5 x 116 x 28 cm. 2500 / 3000 €
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104. Suite de dix colonnes en pierre 
calcaire en sept blocs de style Toscan.
XVIIIe siècle.
Hauteur : 375 cm.
Vendues à la pièce.
La pièce 4500 / 5000 €
Pour ce lot, la TVA à 19,6% sur le prix 
d’adjudication au marteau, est récupérable à 
l’exportation

105. Chapiteau médiéval de type corinthien 
en pierre sculptée et moulurée à décor de 
feuillages stylisé. Il est surmonté d’une large 
corniche.
XIVe siècle.
64 x 144 x 85 cm. 3000 / 5000 €

106. Ponne en pierre calcaire à pans galbés.
XIXe siècle.
Hauteur : 87 cm. Diamètre : 123 cm. 
  3000 / 4000 €

105

106

104

D’une suite de dix colonnes, 
vendues à l’unité

Pour les lots 104, 107 à 121, 123 à 143,
la TVA à 19,6% sur le prix d’adjudication 
au marteau, est récupérable à l’exportation
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107 108

109 110

107. Suite de trois bornes monolithes en pierre sculptées et 
moulurées.
XVIe siècle.
Hauteur : 136 cm. 3500 / 4000 €

108. Suite de deux bornes monolithes en pierre sculptée et 
moulurée.
XVIIIe siècle.
Hauteur : 130 cm. 2500 / 3000 €

109. Table d’extérieur en pierre calcaire sculptée et mouluré 
à décor de cordage.Le  piétement est à double cintrage.
XVIIIe siècle.
Hauteur : 86 cm. Diamètre 103 cm. 5000 / 6000 €

110.  Banc en pierre sculptée et moulurée à côtés incurvés.
XIXe siècle.
Hauteur : 102 cm. Longueur : 159 cm. 2000 / 2500 €

111. Balustre en pierre calcaire. La colonne gainée à cannelures 
rudentées est surmontée d’un chapiteau corinthien à décors de 
feuillages et enroulements.
Début du XXe siècle.
Provenance : Château de Villandry.
Hauteur : 67 cm. Longueur : 50 cm. 400 / 500 €

112. Balustre inclinée en pierre calcaire. La colonne gainée à 
cannelures rudentées est surmontée d’un chapiteau corinthien 
à décors de feuillages et enroulements.
Début du XXe siècle.
Provenance : Château de Villandry.
Hauteur : 67 cm. Longueur : 50 cm. 200 / 300 €
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113

115

114

111, 112 116

113. Saloir à jambon en pierre moulurée et patinée.
XVIIIe siècle.
Hauteur : 36 cm. Longueur : 73 cm. 1000 / 1500 €

114. Niche en pierre calcaire sculptée, moulurée et patinée.
XVIIIe siècle.
62 x 50 xm. 800 / 1000 €

115. Paire de boules en pierre calcaire patinée.
XVIIIe siècle. 800 / 1000 €

116. Bas-relief en pierre sculptée, moulurée et, patinée orné 
d’une tête de lion de face.
XXe siècle.
61 x 80 cm. 700 / 800 €
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117

118

119

120

117. Colonne en pierre sculptée, moulurée et patinée.
XVIIIe siècle.
Hauteur : 109 cm. Base : 3 x 31 cm. 1000 / 1500 €

118. Élément décoratif en pierre calcaire sculptée, moulurée 
et, patinée à décors d’armoiries enserrée dans un parchemin.
58 x 60 cm. 1200 / 1400 €

119. Canonière en pierre calcaire sculptée, moulurée et, 
patinée.
Époque médiévale.52 x 57 x 52 cm. 400 / 600 €

120. Lavabo en pierre marbrière mouluré.
XIXe siècle.
Longueur : 100 cm. Profondeur : 55 cm. 600 / 800 €
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121

121. Suite de trois colonnes en pierre calcaire sculptée, 
moulurée et, patinée.
XIXe siècle.
Hauteur : 119 cm. Base 31 x 31 cm. 2000 / 2500 €

122. Paire de colonnes en pierre calcaire moulurée à gorgerin 
et astragale. Elle repose sur une large plinthe.
XIXe siècle, de type dorique.
Hauteur : 240 cm. 4000 / 5000 €

123. Gargouille en pierre marbrière sculptée et, moulurée.
XVIIIe siècle.
17 x 103 x 30 cm. 750 €

122

123
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124. Attribué à VAL D’oSNE FoNDEUR.
Fontaine en fonte laquée blanc à décors de putti marins, 
surmontant une coquille reposant sur un piètement à décors de 
dauphins et feuillages stylisés. Vers 1850
Hauteur : 150 cm. Diamètre : 110 cm. 20000 / 25000 €
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127

125, 126

125. Socle en pierre calcaire moulurée et, patinée monolithe.
XIXe siècle.
Hauteur : 88 cm. Base 55 x 55 cm. 1000 / 1200 €

126. Spectaculaire vase sur piédouche à cannelures. La panse 
torsadée et, les anses en forme de serpents à têtes de dragons 
surmontent des rocailles.
XVIIIe siècle.
Hauteur sans le socle : 187 cm. 14000 / 16000 €

127. Suite de sept bornes à pans coupés en pierre calcaire 
sculptée. XIXe siècle.
Hauteur : 50 cm. 700 / 800 €
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128. Dallage en pierre calcaire du Poitou. 
Disposition en opus romain.
XVIIIe siècle.
Épaisseur : 3 cm.
140 m2 disponibles. 250 € le m2

129. Dallage en pierre calcaire.
XIXe siècle.
Dalles : 33 x 33 cm. Épaisseur : 3 cm.
17,5 m2 disponibles. 230 € le m2

130. Dallage en marbre blanc et, bleu turquin alterné en 
damiers. XVIIIe siècle.
Dalle : 28 x 28 cm. 120 m2 disponibles. 110 € le m2

131.  Dallage en marbre blanc constitué de carreaux de 30 x 
30 cm et ayant une épaisseur comprise entre 18 et 22 mm.
60 m2 disponibles.
Provenance : Grand hôtel parisien. 800 / 1000 € le 10 m2

128 129

130 131

132
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132. Dallage en pierre du Poitou.
Disposition en opus romain.
XVIIIe siècle.
120 m2 disponibles. 170 € le m2

133. Dallage en pierre marbrière octogonale, alternée de 
cabochons.
XVIIIe siècle.
Longueur dalles : 38 à 40 cm, cabochons : 16,5 à 17 cm.
16 m2 disponibles. Le lot 4500 €

134. Dallage en pierre calcaire octogonale alternée de 
cabochons foncés en ardoise d’époque postérieure.
XVIIIe siècle.
Dalles : 30 x 30 cm. Cabochons : 11 x 11 cm.
9,11 m2 disponibles. Le lot 2700 / 3000 €

135.  Dallage en terre cuite octogonale alternée de cabochons 
rouges.
XIXe siècle.
Dalle : 21,5 x 21,5 cm.
16,5 m2 disponibles. Le lot 2400 / 2600 €

136. Dallage en terre cuite octogonale alternée de 
cabochons.
XVIIIe siècle.
Dalles : 22 x 22 cm. Cabochons : 5,5 x 5,5 cm.
5,40 m2 disponible. Le lot 600 / 800 €

137. Dallage en pierre calcaire.
XIXe siècle.
Dalles : 33 x 33 cm. Épaisseur : 3 cm.
12 m2 disponible Le lot 3500 €

133 134

135 136

137

maquette.indd   39 17/11/10   11:13:30



40

138

139

141

140

138. Cheminée en pierre calcaire sculptée et moulurée. Elle 
est surmontée d’un linteau en chêne patiné avec assemblage 
à coupe d’onglet. Les jambages à encorbellement présente un 
décor de colonnes gothiques
Fin XIVe siècle.
175 x 220 x 70 cm. 5000 / 6000 €

139. Cheminée en grès sculpté et, mouluré.
Le bandeau tête à décors de rocailles, fl eurs, feuillages et, 
enroulement repose sur des jambages ornés de rinceaux.
Époque Louis XV.
118 x 140 x 30 cm. 4500 / 5000 €

140. Paire de bancs en pierre sculptée, moulurée et, patinée à 
décors de dauphins.
XIXe siècle.
Piètement d’époque postérieure.
85 x 185 x 59 cm. 10000 / 12000 € la paire
(Vendus séparément avec faculté de réunion). 

141. Vasque fontaine demi-lune en pierre calcaire moulurée 
et, patinée.
XVIIIe siècle.
70 x 127 x 85 cm. 6000 / 8000 €
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142

144 145

143

142. Cheminée en pierre calcaire sculptée et, moulurée. Le 
bandeau tête à décors de feuillages et, des attributs de la chasse 
et des jardins, repose sur des jambages moulurés.
Époque Louis XVI.
113 x 142 x 32 cm. 3500 / 4000 €

143. Cheminée en pierre calcaire sculptée et, moulurée. 
Le bandeau tête à décors de rocaille, feuilles d’acanthes et, 
enroulements repose sur des jambages en console.
Époque Louis XV.
140 x 178 x 30 cm. 4500 / 5000 €

144. Paire de vases de forme balustre en pierre sculptée à 
décor de feuilles d’acanthes et, cartouches.
Hauteur : 128 cm. et, 100 cm. pour le socle.
Hauteur 128 cm. et, 102 cm. pour le socle. 5000 / 7000 €
Vendu sur désignation. Les lots sont visibles sur rendez-vous au 
château de La Petite Malmaison.

145 Élément architectural pouvant former portique, ou élément 
de fontaine en marbre sarancolin sculpté et, mouluré.
Le fronton mouluré présente une large corniche reposant sur 
des jambages de forme gaine.
Hors tout 197 x 180,5 cm.
Intérieur : 150,5 x 112,3 cm.
Épaisseur de la corniche : 16,5 cm. 1500 / 2000  €
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146

147 147

146

146.  Paire de cheminées en marbre blanc veiné  bleu dit 
Paonazzo sculpté et mouluré. Le linteau droit à décors de cannelures 
entourant un cartouche de fl eurs repose sur des jambages en 
console ornés de feuilles d’acanthes et frises de rubans. Le foyer est 
muni de son contrecœur en fonte.
XIXe siècle, style Louis XVI.
109 x 135 x 38 cm. 10000 / 12000 €

147. Paire de cheminées en marbre des Pyrénées dit vert 
d’Estoure sculpté et mouluré. Le  linteau droit présente une 
ornementation de bronze ciselé et doré de guirlandes. Les 
jambages sont à décor de feuilles d’acanthes. Le foyer est muni 
de son contrecœur en fonte.
XIXe siècle, style Louis XVI.
101 x 135 x 37 cm. 6000 / 8000 €

148. Cheminée en marbre bleu turquin sculpté et, mouluré 
ornée de cannelures rudentées à pointes d’asperges.
ornementation de bronze ciselé et doré à décor de feuillage.
XIXe siècle, style Louis XVI.
106 x 125 x 36 cm. 1000 / 1200 €

149. Cheminée en marbre vert sculpté et, mouluré.
Le bandeau tête à décor de cannelures rudentées repose sur des 
jambages en console ornés de bronzes ciselés et, dorés.
108 x 143 x 39 cm. 2000 / 2500 €

146

147 147
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151 151

150

150

150.  Paire de cheminées en marbre brèche violette sculpté et 
mouluré. Le linteau mouvementé à décors de coquilles, rocailles, 
fl eurs et enroulements repose sur des jambages en console 
surmontés de rocailles. Le foyer est muni de son contrecoeur en 
fonte.
XIXe siècle, style Louis XV.
110 x 140 x 37 cm. 10000 / 12000 €

151.  Paire de cheminées en marbre blanc veiné gris dit 
arbescato sculptés et mouluré.
Le linteau droit à décors de rameaux d’oliviers et rubans repose 
sur des jambages en console ornés de feuilles d’acanthes.
XIXe siècle, style Louis XVI.
113 x 156 x 38 cm. 8000 / 10000 €

151

150

150
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152

153 154

152.  Cheminée en marbre bleu turquin. Le bandeau tête droit 
à décor en relief de cordes, branchages et rosaces en marbre 
blanc. Il repose sur des jambages à décor en relief de feuillages de 
lauriers en marbre blanc. Le foyer est muni de son contrecœur 
en fonte à décors de putti, feuillages et rinceaux. Côtés en 
marbre bleu turquin.
Époque Louis XVI. 
109 x 134,5 x 35 cm. 12000 / 15000 €

153.  Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le linteau mouvementé présente une large coquille éclatée 
entourée de fl eurs, feuillages et moulures. Les jambages en console 
ornés de coquilles stylisées et de feuilles d’acanthes, se terminent 
par des enroulements. Elle repose sur une large plinthe.
XIXe siècle.
115 x 138,5 x 42,5 cm. 5000 / 6000 €

154. Cheminée en marbre blanc de Carrare sculpté et mouluré. 
Le linteau droit à décor d’entrelacs, rosaces de fl eurs et feuillages 
stylisés. Les jambages sont ornés de coquillages, enroulements, 
frises de perles, d’oves, cannelures à asperges et chutes de lauriers.
XIXe siécle, style Louis XVI.
108 x 165 x 40 cm. 8000 / 10000 €

155. Cheminée en marbre blanc veiné de Carrare mouluré.
XIXe siècle, style Louis XVI.
100 x 160 x 41 cm. 2000 / 2500 €
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156. Galliard SANSoNETTI (1865-?).
« Cheval au galop ».
Sculpture en fonte. La sculpture repose sur un socle en bois.
Signé. Cachet de fondeur illisible.
Cheval Hauteur : 175 cm. Longueur : 294 cm.
Socle : 224 x 114 cm. 80000 / 100000 €

Ce sculpteur nancéen est né en 1865. Elève de Raphaël Colin et de Geoffroy, il 
a réalisé cette œuvre grandeur nature représentant un cheval au plein galop. On 
peut noter le réalisme troublant de cette sculpture monumentale.
Le musée de Pau possède un exemplaire identique en bronze de plus petite taille 
de ce modèle.
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RESULTATS DE LA VENTE

Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi.

CONDITIONS DE LA VENTE 
- La participation aux enchères implique l'acceptation inconditionnelle des pré-
sentes conditions de vente.
- Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l'adjudication,
le prix principal augmenté des frais légaux : 20 % HT (23,92 % TTC).
- Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur
achat qu'après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.
- La livraison de l'objet pourra être différée jusqu'à l'encaissement du chèque
ou du virement.
- Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots
dans les meilleurs délais afin d'éviter les frais de manutention et de gardiennage
qui sont à leur charge.
- Le magasinage n'engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quel-
que titre que ce soit. Les adjudicataires pourront obtenir tout renseignement
concernant la livraison et l'expédition de leurs acquisitions à la fin de la vente.
- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des
biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication
prononcée. Sur demande, avant la vente, un “condition report” descriptif sera
communiqué.
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les inté-
resser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions.
L’Etude Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour
leur fournir des rapports sur l’état des lots.
- Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes
et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par L’Etude
Joron-Derem de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve
d’un fait.

- Les indications données par L’Etude Joron-Derem sur l’existence d’une res-
tauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour
faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son
appréciation personnelle ou à celle de son expert. L’absence d’indication d’une
restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les
étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut
n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
- La vente est réglée par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu'à
titre indicatif. Les réparations d'entretien ne sont pas signalées. Aucune récla-
mation n'est acceptée quant à l'état sous la dorure, la peinture, les laques ou les
vernis. Les rentoilages, parquetages et vernissages sont considérés comme des
mesures de conservation.
- Réserve étant également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui
auraient été remplacés à une époque indéterminée et qui ne sont pas garantis.
- Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.
- Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d'exécuter tous les ordres
d'achat qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant assis-
ter à la vente.

- Dans l'impossibilité de se rendre à la vente, un acheteur peut confier un ordre
d'achat à l'étude. L'étude décline toute responsabilité quant à l'exécution des
ordres d'achat.
- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux
jours avant la vente, la demande par écrit ou par fax accompagnée d'un chèque
libellé à l’ordre de l’étude Joron-Derem.
- Dès adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.
- L'acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l'étude
Joron-Derem décline toute responsabilité quant aux dommages que l'objet
pourrait encourir et ceci dès l'adjudication prononcée. La formalité de licence
d'exportation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci pouvant être
sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l'acquéreur précisera ses ins-
tructions à l'étude Joron-Derem.
- Tout acquéreur de l'Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment
de la vente, indiquer son numéro d'identification en vue d'une livraison intra-
communautaire justifiée par l'expédition vers l'autre Etat membre et dispose de
trente jours pour régulariser.
- L'acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention
d'exporter et dispose de 30 jours pour faire parvenir les justificatifs de l'expor-
tation.
- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences
juridiques et fiscales d'une fausse déclaration de l'acquéreur.
- L'adjudicataire reconnaît :
- Devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication.
- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.
- La délivrance de lots ne se fait qu'après encaissement des fonds.
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les inté-
resser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions.
L’Etude Joron-Derem se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour
leur fournir des rapports sur l'état des lots.

- Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes
et des indications ou annonces verbales ne sont que l'expression par L’Etude
Joron-Derem de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve
d'un fait.
- Les indications données par L’Etude Joron-Deremr sur l'existence d'une res-
tauration, d'un accident ou d'un incident affectant le lot, sont exprimées pour
faciliter son inspection par l'acquéreur potentiel et restent soumises à son
appréciation personnelle ou à celle de son expert. L'absence d'indication d'une
restauration d'un accident ou d'un incident dans le catalogue, les rapports, les
étiquettes ou verbalement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut
n'implique pas l'absence de tous autres défauts.

- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une per-
sonne travaillant pour l’étude.

CONDITIONS OF SALE 
- Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale.
- The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as
transaction costs of 20% before tax (23,92% inclusive of tax).
- Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until
payment has been confirmed in full.
- Delivery of the item may be deferred until clearance of payment.
- Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon
as possible to avoid incurring handling and storage charges, which are their res-
ponsibility.
- The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers
can obtain information concerning the delivery and shipping of their purcha-
ses immediately after the auction.
- An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of
the items for sale and thus, no claims will be accepted after the hammer has
fallen. Upon request, a “condition report” description may be obtained before
the auction.
- Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before
the auction and particularly during the exhibitions. The auction house Joron-
Derem remains at the disposal of potential buyers for supplying reports on the
condition of lots.
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indica-
tions or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception
of lots and will in no way constitute proof of the fact.

- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation
work, of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection
by the potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own
or that of his specialist. Absence of any indication of the existence of repara-
tion work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the
reports, on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a
current, past or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not
eliminate the existence of other possible defects.
- The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the
time of purchase. The size and weight are only given as an indication. Repairs
carried out for general upkeep are not indicated. No claim is accepted concer-
ning the condition of the item under its gilt, paint, lacquer or varnish. Relining,
inlay work and varnishing are considered a means of conservation.
- The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been
replaced at some undetermined period and are not guaranteed.
The highest and last bidder will be the purchaser.
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are
given to them, in particular by amateurs not able to attend the sale.

- In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auc-
tioneer. The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid
form.
- If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days
before the sale in writing or by fax with a cheque made out to Joron-Derem 
- As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility
of the buyer.
- The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and Joron-Derem
refuses any responsibility for damage occurring to the item once the sale has
ended.
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay
may be considerably reduced according to the rapidity with which the buyer
instructs Joron-Derem.

- Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his
VAT identification number at the time of the sale, with a view to delivery in a
member state and he has 30 days to complete formalities.
- A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that
he intends to export the item and he has 30 days to provide the exportation
justifications.
- The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal conse-
quences arising from a false declaration made by the buyer. The buyer acknow-
ledges:
- Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auc-
tion is over.
- Taking on the risks and fees of handling and storage.
- Delivery of the items takes place after full payment.
- Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the
auction and particularly during the exhibitions.
- The Auction House Joron-Derem remains at the disposal of potential buyers
for providing reports on the condition of items.
- Description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indica-
tions or announcements are only the evaluation of Joron-Derem’s perception
of lots and will in no way constitute proof of the fact.
- The indications given by Joron-Derem about the existence of reparation
work, of an accident or incident affecting the lot are to facilitate the inspection
by the potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot remains his own
or that of his expert. Absence of any indication of the existence of reparation
work, of an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports,
on labels or indicated verbally, does not exempt that lot from having a current,
past or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not eliminate
the existence of other possible defects.

- A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a per-
son working for the auction house.

- This English language translation is provided for your convenience.
These conditions of sale as drafted in the French language shall be the bin-
ding text. Any disputes concerning the interpretation of these terms shall
be subject to the jurisdiction of the competent French court. 

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :

Bank details : BNP PARIBAS - 1, bd Haussmann 75009 PARIS

Account number :
Bank code : 30004 - Branch code : 00828 - Account number : 00010627279 - Key digits : 76

IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2727 976 - SWIFT : BNPA FR PPPAC

Réalisation du catalogue: Florent MAGNIN

Photographies: Thierry Jacob
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Maison de ventes – Agrément du Conseil des Ventes n° 2002-401 
46, rue Ste Anne - 75002 PARIS - Téléphone : 01.40.20.02.82 - Fax : 01.40.20.01.48 

E-mail : contact@joron-derem.fr 

ORDRE D’ACHAT – ABSENTEE BID FOR 
A FAIRE PARVENIR AU MOINS DEUX JOURS AVANT LA VENTE 

ACCOMPAGNE D’UN CHEQUE SIGNE ET LIBELLE 
A L’ORDRE DE L’ETUDE JORON-DEREM

Please mail form and check with signature payable to Etude Joron-derem  
2 days before the auction. 

Nom-Prénom- Name-First name : 
Adresse-Adress: 
Tel: 
Fax: 
Email: 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue ainsi que les conseils aux acheteurs, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uros des lots que j’ai désignés ci-dessous. Les 
limites ne comprennent pas les frais légaux. 
I have read the conditions of sale end the guide to buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf 
the following items within the limits indicated in €uros. These limits do not include fees, charges and taxes. 
Lot n° Description du lot- item description Limite en €-  

Top limit in € 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

L’adjudicataire reconnaît:  The successful bidder acknowledges: 
- Devenir propriétaire et 

responsable des lots dès 
adjudication 

- Assumer les risques et frais de 
manutention et du magasinage 

- La délivrance des lots ne se fait 
qu’après encaissement des fonds 

 - Becomming owner and fully 
responsible for th items as soon as 
purchased in auction 

- Accepting the risks and charges 
due to handling and storing 

- The items can be delivered as 
soon as thoroughly cashed 

Signature obligatoire:        Date: 
Compulsory signature:
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RÉSULTATS DE VENTE

Philippe HIQUILY (né en 1925)
La Voyeuse, 1972. Sculpture en laiton et sérigraphie sur métal

Vendu 38 416 euros le 28 mai 2010

Mobilier de salon.
Signature Guiseppe Copia fu Carlo Mobili artistici Napoli. Naples XIXème siècle.

Vendu 123 920 euros le 17 octobre 2010 

Paire de rostre de narval.
Flèches de canon en bronze.

Vendu 44 612 euros le 17 octobre 2010

Max INGRAND (1908-1969)
Suite de trois lustres en verre trempé.

Vendu 251 574 euros le 27 avril 2010

v3  29/10/10  18:46  Page 46

maquette.indd   48 17/11/10   11:23:47



 

Christophe JORON-DEREM
Commissaire-Priseur

Cheminées
Éléments d’architecture

Sculptures

Drouot-Montaigne 
10 décembre 2010

46, rue Sainte-Anne 75002 PARIS 
Tél: 00 33 (0)1 40 20 02 82 - Fax: 00 33 (0)1 40 20 01 48

Email: contact@joron-derem.fr

Christophe JORON-DEREM
Commissaire-Priseur

C
hr

is
to

ph
e 

JO
R

O
N

-D
E

R
E

M
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
 C

he
m

in
ée

s,
 é

lé
m

en
ts

 d
’a

rc
hi

te
ct

ur
e,

 s
cu

lp
tu

re
s 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

10
 d

éc
em

br
e 

20
10

  

COUVERTURE.indd   1 17/11/10   11:39:01




